Ahoj pataci,

v§e k matematice, vlastivédé a svétu prace najdete v Google uc¢ebné (Google-classroom).
Navod na prihlasSeni a kod mate v Bakalarich.

Je potieba se piihlasit pies Skolni Google-tucet (jako o informatice), jen koéd ucebny je jiny. To
znamena piihlasite se stejné jako o informatice a piidate si dalsi ucebnu tlacitkem + a
zadanim kodu nové ucebny z Bakalait.

Mate-li néjaky problém s ptihlaSovanim do Google u¢ebny, napiste mi.

Tady je PL na dalsi tyden. Ti, ktefi uz pracuji v Google-u¢ebné, ho v ni také najdou. To
znamena, ze zadani na webu Skoly je stejné a je urCeno pro ty, ktefi se zatim do Google-
ucebny nemohli ptihlasit.

A ted’ trochu pocitani a ulohy na dalsi tyden.

Vypocitej:
6.3+8.2=
60.3+80.2=
600.3+800.2=
6000.3+8000.2=

6.30+8.20=
60.30+80.20=
600 .30+ 800. 20 =
600 . 300 + 800 . 200 =

6.3-8.2=
60.3-80.2=
600.3-800.2=

6000.3-8000.2=



Vyres slovni uilohy.

Pan Maly si koupil novou zahradu. Zahrada ma tvar obdélniku s rozméry 5 metri a 10 metrti.
Zahradu chce oplotit. Kolik metrii pletiva mé koupit?

Pan Velky si koupil novou zahradu. Zahrada ma tvar obdélniku s rozméry 75 metrd a
250 metra. Zahradu chce oplotit. Kolik metrt pletiva ma koupit?

Pan Velky si od souseda ptikoupil jesté ¢ast pozemku. Jeho zahrada ted’ ma tvar obdélniku
S rozméry 125 metrd a 250 metrd. UZ ma koupeno pletivo na zahradu s rozméry
75 m X 250 m. Kolik metrii pletiva musi dokoupit?

Pan Maly si koupil novou zahradku. Zahradka ma tvar obdélniku s rozméry 5 metrii a
10 metrt. Celou plochu zahradky chce osit travou. Aby mohl koupit osivo, potfebuje znat
plochu zahradky. Vypocitej plochu (obsah) jeho zahradky.

Pan Velky si koupil novou zahradu. Zahrada ma tvar obdélniku s rozméry 75 metrd a
250 metra. Celou plochu zahrady chce osit travou. Aby mohl koupit osivo, potfebuje znat
plochu zahrady. Vypocitej plochu (obsah) zahrady.

Pan Velky si od souseda ptikoupil jesté ¢ast pozemku. Jeho zahrada ted’ ma tvar obdélniku
S rozméry 125 metrd a 250 metrd. Uz ma koupeno travni osivo na zahradu s rozmeéry
75 m x 250 m. Na jakou plochu zahrady musi jesté dokoupit osivo?

Myslim si ¢islo, pfi¢tu-li k nému ¢islo 8 a soucet vydélim 2, dostanu ¢islo 5. Jaké ¢islo si
myslim?

Myslim si ¢islo, ptictu-li k nému ¢islo 8 a soucet vynasobim 2, dostanu ¢islo 80. Jaké ¢islo si
myslim?

Myslim si Cislo, pfictu-li k jeho poloviné ¢islo 8 a soucet vynasobim 2, dostanu ¢islo 80. Jaké
¢islo si myslim?



